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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     هر عدد گويا عددی حسابی است.     
  

  

٢     عددی وجود دارد که گويا و گنگ باشد.     
  

  

٣     اندنهشت با هم متشابههر دو شکل هم.      
  

  

٤    اندالساقين با هم متشابههر دو مثلث متساوی.      
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

)22 حاصل    ١ )   باشدمی .....................................مساوی.      
  

  

      .ای استزيرمجموعه هر مجموعه .....................................مجموعه     ٢
  

  

٣    ( )n S  باشدمی .....................................مساوی  يک سکه و يک تاسدر پرتاب.      
  

  

      .برابر است با معکوس آن عدد .....................................بر هر عدد گويای  1 قسمتخارج    ٤
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      کند؟ای را مشخص میکدام عبارت مجموعه    ١
  

  

       چهار عدد متوالی )الف     عدد بزرگ 5 )ب      
  

  

       6 و 5 عددهای طبيعی بين) ج   سه شهر ايران) د      
  

  

0x اگر    ٢  22 باشد حاصل عبارت x x مساوی کدام گزينه است؟      
  

  

       3 )الفx   ب( x   22 )جx x   د( x      
  

  

      کدام تساوی درست است؟    ٣
  

  

       2 )الف 2x y x y     25 )ب 5( )     3 )ج 27 8 3 2     1 )د 1( ) ( )
a a
b b

       
  

  

      کدام عبارت نادرست است؟    ٤
  

  

       الف( N Q   ب( Q Z   ج( Z Q   د( Q R       
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.     
  

  

3x .هاي مجموعۀ مقابل را بنویسیدتمام زیرمجموعه    ١  و  |A x x N    ٧٥/٠  
  

  

         
  

  

         
  

  

2A و 3 و 4 هايمجموعه    ٢  و 5 و 4 و 3B  با را زیر هايمجموعه هر یک از را درنظر بگیرید سپس     
  ٥/١  

  

  

      .عضوهایشان مشخص کنید    
  

  

    A B  )پ  A B  )ب  A B  )الف      
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) در شکل مقابل مجموعۀ    ٣ )A C C  ١    .را هاشور بزنید  
  

  

          

  

  

  ١    .اندازیمتاس را باهم می 2    ٤
  

  

)............  هاي ممکن چندتاست؟تعداد حالت) الف     )n S   

    
  

  

      .احتمال آن را حساب کنید که هر دو عدد روشده مثل هم باشد) ب    
  

  

          
  

  

  ١    نمایش اعشاري هر یک از کسرهاي زیر را بنویسید و مشخص کنید کدام مختوم و کدام متناوب است؟    ٥
  

  

    

5
6
 )3  ب

5
 )الف      

  

  

          
  

  

  ١    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت    ٦
  

  

    22 3 4( )  )3  ب 2| |  )الف      
  

  

          
  

  

1x  .را روي محور نشان دهید A مجموعۀ) الف    ٧  و A x R     ١  
  

  

          
  

  

      .با توجه به محور مجموعۀ متناظر آن را بنویسید) ب    
  

  

     B         
  

  

          

  

  

  ١   .باشدمی A ساز زاویۀنیم AD خطپاره ABC الساقیندر مثلث متساوي    ٨
  

  

      .میانه نیز هست AD ثابت کنید    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/١    .قرار داشته باشد از دو ضلع زاویه به یک فاصله است یک زاویهساز ثابت کنید هر نقطه که بر روي نیم    ٩
  

  

          
  

  

          

  

  

  ٥/١    .کننددیگر را نصف میالاضلاع یکثابت کنید قطرهاي متوازي    ١٠
  

  

          
  

  

  ١    اند؟ چرا؟آیا هر دو لوزي متشابه) الف    ١١
  

  

      اند؟ چرا؟الاضلاع متشابهآیا هر دو مثلث متساوي) ب    
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1  .دست آوریدرا به n در تساوي مقابل عدد    ١٢ 18 4n n   

  ١  
  

  

          
  

  

          
  

  

124 نماد علمی    ١٣ 33 و نمایش اعشاري /0821 42 10/  ١    .را بنویسید  
  

  

          
  

  

101  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١٤ 1003 2 3 2( ) ( )     

  ١  
  

  

          

  

  

          
  

  

  ١    .مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید    ١٥
  

  

    

a b
b a

 )5  ب 3
5
2a

 )الف      

  

  

          

  

  

3  .عبارت مقابل را ساده کنید    ١٦ 12 2 75   

  ٧٥/٠  
  

  

          
  

 


